



## Сегодня — первый спектакль красноярцев

Сегодня вечером начинает свои гастроли в Омске Красноярский краевой драматический театр имени А. С. Пушкина. С нетерпением ждут омичи встречи с этим творческим коллективом. В репертуаре театра немало спектаклей высокохудожественных, имеющих широкое общественное звучание.

Среди наиболее значительных работ коллектива — «Третья, патетическая» по пьесе Н. Погодина. Этим спектаклем и открывают красноярцы свои гастроли. В роли В. И. Ленина выступает заслуженный артист РСФСР и Узбекской ССР Н. Дубинский.

В воскресенье, 3 июля, гости дадут два спектакля по пьесе А. Арбузова «Иркутская история». Позднее омичи будут иметь возможность посмотреть такие спектакли, как «Человек в отставке» А. Софронова, «Опасная профессия» В. Соловьева и другие.

**НА РИСУНКЕ:** сцена из спектакля Красноярского драмтеатра «Иркутская история». Слева направо: Валентина — артистка А. Можаровская, Виктор — артист А. Берман, Сергей — артист В. Орлов.